

# 本田飞度起步抖动真急人

## 已过保修期,车主不知咋维权;4S店称若检出质量问题可免费维修

本报泰安9月6日讯(记者 曹剑) 近日,多位广汽本田飞度车主拨打本报热线反映,该车起步抖动等问题挺严重。由于过了保修期,维权和安全问题困扰着他们。本田4S店工作人员称,要实地看车后才能确定是质量问题还是偶发行为。

家住满庄的李先生说,2005年他买了辆1.5L排量自动挡本田飞度轿车,7年只开了5万多公里,平时很爱惜,到规定公里数准时到4S店里保养。大概两年前,车起步时抖动挺厉害。开始并没注意,时间长了让他很反感。“一起步,发动机抖动非常厉害,有时整个车身都抖,并且有越来越严重趋势。”李先生说,现

在开着车提心吊胆,怕以后发生大问题。

遭遇同样问题的还有左先生。左先生2005年4月份花11万元买了1.5L排量的自动挡高配版本本田飞度,七年跑了近14万公里。让他最苦恼的是这辆轿车不仅起步抖动,还有起步难。左先生说,车起步不向前走,轻踩油

门就往前一冲,继续踩油门却不见提速,不管D档还是S档都这样。故障影响使用,又过了保修期,真不知道如何维权。有朋友说肯定是车子发动机故障,“万一有安全隐患,我们找谁负责?”左先生叹着气说。

6日下午,泰安广汽本田4S店售后服务工作人员称,近期有

部分车主反映飞度起步抖动问题,甚至有高速路上没有动力输出的问题,现在已经修好。车主们反映的问题,要实地看车之后,根据实际情况才能确定是质量问题还是偶发的个例。现在严格的检测手段和检测流程,如果真是汽车质量问题,可以延长保修期,免费维修。

# 男子看工地偷铁管买酒



本报泰安9月6日讯(记者 邢志彬 通讯员 任传宝) 9月5日晚8点,一看工地的男子下班后和朋友喝酒,酒不够就推着电动车偷工地铁管卖钱买酒,半路被岱宗坊派出所民警发现。

5日,“快乐驿站”景区奠基第二天,石某是看管该工地的工人。晚8点,他下班后和一朋友在工地喝酒,酒不够喝,想起工地刚运来一批铁管铁条等建材,就推着电动车,把三四十斤的铁管绑在后座,打算推着去卖。

岱宗坊派出所民警巡逻到该景区门口,看到石某醉醺醺地推着一车铁管出来,上前盘问,他很快承认铁管偷的。民警把他带回派出所,他把盗窃过程交待清楚,也承认错误。现已治安拘留。



嫌疑人和偷来的铁管。本报通讯员 摄

# 新泰夜查车辆违章 11人酒驾2人醉驾

本报泰安9月6日讯(记者 王伟强 通讯员 周惠娟) 4日晚,新泰交警联合多部门开展集中整治,查处交通违法223起,其中醉酒驾驶2人,酒后驾驶11人,无证驾驶2人。

为进一步整治交通秩序,严厉打击酒后驾驶、涉牌涉证等交通违法行为,晚上7点30分,新泰交警联合多部门开展集中整治,在公安局岗和电视塔南路口设立检查点,重点查缉整治。民警将查获的醉酒驾驶、酒后驾驶、未按规定悬挂号牌、未按规定缴纳交强险等交通违法行为人一律登记在册,严格处罚。20时20分,在公安局岗查获一测酒

值为302mg/100ml的醉酒驾驶员。当晚23时行动结束,共出动警车12台次,警力65人次,检查车辆2000余辆,查处交通违法223起,其中醉酒驾驶2人,酒后驾驶11人,无证驾驶2人,未投保交强险4人,治安拘留2人,刑事拘留2人,扣留机动车8辆,扣留驾驶证13本。



查酒驾。本报通讯员 周惠娟 摄

# 小伙“自学”开大货车 买假驾照送货两月多

本报泰安9月6日讯(记者 邢志彬 通讯员 张志刚 巩瑞) 9月5日,一小伙为图省事,花300元办一本假驾照,两个多月间开货车往返济宁和泰安送货。宁阳八仙桥派出所和交警联合执勤时及时发现。

5日上午,宁阳县公安局八仙桥派出所民警配合交警大队开展交通安全治理时,发现一货车司机神情紧张,说话含糊,拿出的驾驶证竟是假的。

司机李某是济宁市任城区人,驾驶装满一车洗衣粉的货车从济宁出发,准备送到宁阳县磁窑镇一商场。网上查不到李某驾驶证信息,原来两个月前,他准备报名学驾驶证,嫌学车考试太麻烦,就找到街上办假证的,花300元钱办了一张。自学学会开车。

民警说,李某自以为走捷径,实际是对自己和他人的生命财产安全的不负责。幸好执勤中及时发现。

圣象地板  
Power Dekor

圣象品牌价值125.92亿,连续7年位居建材行业榜首

9.16 圣象 裸卖大爆发  
裸卖大爆发  
裸卖大爆发

一重惊喜:  
集团提供低价产品和对折产品裸卖销售  
强化地板89元起实木地板189元起

二重惊喜:  
预订就送价值888元太平金象一樽

三重惊喜:超值豪礼等您拿

四重惊喜:4次循环大抽奖  
50个免单,100辆电动车,100台液晶电视

9月16日(星期天)9:30-11:30(仅限2小时)

地址:居然之家一楼圣象地板专卖店 电话:6377989